

不忘初心跟党走 牢记使命勇担当

太康县“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 吴献) 9月16日,太康县“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开,深入学习贯彻中央、省委、市委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神和中央、省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,对全县开展主题教育工作进行动员和部署。县委书记王国玺、市委第二巡回指导组组长魏新建分别讲话。李锡勇、刘海艇、张思民、王建林等副处级以上领导出席会议。会议由县长李锡勇主持。

王国玺指出,要提高政治站位,准确把握要求,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央、省委、市委的决策部署上来,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉开

展好这次主题教育。

王国玺要求,要围绕目标任务,落实重点措施,深入扎实开展主题教育。要高质量抓好学习教育、高水平抓好调查研究、高标杆抓好问题检视、高标准抓好问题整改落实。

王国玺强调,要加强组织领导,扛实政治责任,确保主题教育取得满意效果。主题教育时间紧、任务重、要求高,是太康当前的一项重大政治任务,全县各级党组织要把主题教育摆上重要议事日程,强化领导,精心组织,周密部署,狠抓落实,确保主题教育扎实推进。

魏新建要求,要提高政治站位,强化责任担当。要把握总体要求,坚持“四个到位”。要突出重点对象,抓好关键少数。

要在整改落实上主动担责、立行立改、真改实改。要加强分类指导,创新工作方法。要坚持问题导向,解决突出问题。

李锡勇强调,各乡镇、县直各单位要认真贯彻落实全县“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,制订工作方案,成立工作专班,迅速推进工作。要提高政治站位,抓好贯彻落实。要坚持统筹兼顾,扎实推进工作。要强化组织领导,夯实主体责任。

县委副书记、政法委书记刘海艇宣读了《中共太康县委关于在全县党员中开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案》。县委常委、组织部长于阗镇宣读了《中共太康县委关于成立县委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组的通知》。

太康:金秋时节说丰年



图一



图三

王国玺一线调研“六村共建”等工作

本报讯 (记者 马治卫) 9月17日,县委书记王国玺深入王集乡、龙曲镇就“六村共建”、农业种植结构调整等工作进行调研。县委常委、宣传部长谢成营,县委常委、县委办主任张雪芳,县信访局、县公安局、县农业农村局负责人参加调研。

王国玺一行先后到龙曲镇龙腾高效农业扶贫基地,王集乡安刚家庭农场、飞翔食品有限公司、前进行政村进行实地调研。每到一处,王国玺都仔细察看“六村共建”、农业种植结构调整、农村产业发展等情况,并针对存在

的问题和不足,现场分析研判,提出具体整改意见和工作要求。

王国玺指出,农业种植要加大种植结构调整力度,形成循环农业。要发挥龙头企业和致富带头人的作用,经常组织群众参观学习,做好示范引领。“六村共

建”是深入实施乡村振兴战略的重要抓手,要进一步凝聚工作合力,加强工作统筹,将“六村共建”与持续巩固脱贫成果、环境污染防治等工作有机结合,做到产业发展、生态保护等方面协调联动、融合发展、和谐统一。①7

王国玺看望慰问老党员老军人

本报讯 (记者 马治卫) 9月18日,县委书记王国玺到城关镇、毛庄镇看望慰问老党员、退伍老军人、离休干部,为他们送去党和政府的关怀与温暖,感谢他们为党的事业和全县经济社会发展作出的贡献。县委常委、县办主任张雪芳,县常委、组织部长于阗镇及有关单位负责同志参加慰问。

今年90岁的刘振国老人是参加过抗日战争的老革命,王国玺亲手将“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章挂在老人胸前,叮嘱老人保重身体,祝愿老人健康长寿。

在97岁的复员军人马可岩老人家中,王国玺为他送上慰问金,为他佩戴“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪

念章,详细询问老人生活情况,并叮嘱随行工作人员多关心老人的生活,积极帮助老人解决实际困难。

在老党员刘自山家中,王国玺详细询问老人的饮食起居和身体情况。当得知老人曾不慎滑倒摔倒时,王国玺叮嘱随行工作人员要关注老人的就医和用药问题。

王国玺强调,老党员、老军人、老干

部是党和人民的宝贵财富,他们为党的事业兢兢业业、无私奉献,是所有党员学习的榜样,对老同志的关怀要无微不至,切实使他们的晚年生活无忧。同时,希望老同志们一如既往地支持党的事业,为全县经济社会发展献计献策。

王国玺一行还到太康县退役军人事务局调研指导。①7

李锡勇主持召开“三散”治理工作推进会

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 宋诗杰) 9月20日,太康县召开“三散”治理工作推进会。县长李锡勇主持会议并讲话。县常委、常务副县长韩维俊,副县长司春荣、孟涛,县政府党组成员、政府办主任程勇出席会议。各乡镇长,县污染防治领导小组成员单位主要负

责同志,县攻坚办公室督查督办组的6个组长参加会议。

李锡勇强调,要正视差距,紧盯问题;铁心布置,铁腕执法;明确职责,理顺关系;有奖有罚,奖惩分明。要切实落实好乡镇空气质量月考核制度,抓好“三散”治理工作。

李锡勇要求,要建立健全“1+5”办公室协作机制,牵头部门要主动牵头负责,相关部门要积极配合,大力支持,6个办公室要加强协作、全力配合,形成工作合力,圆满完成9月份目标任务。

司春荣传达了相关会议精神,分析

了“三散”治理工作中存在的问题,对下一步工作进行了具体安排。

会上,县生态环境分局、县住建局、县城管局、县市场监督管理局、县商务局、县发改委、县自然资源局、县农业农村局相关负责人分别就“三散”治理工作开展情况进行了汇报。①7

太康各级各部门相继召开主题教育工作会议

县人大常委会

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 张忠臣) 9月19日,县人大常委会及机关召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。县人大常委会党组书记、主任张思民,副主任邢爱华、宋文中,办公室主任王玉刚、丁明礼等出席会议。县委第十二巡回指导组组长石太东等到会指导。

王建林要求,政协机关全体党员干部要提高政治站位,扛实政治责任,认真学习贯彻落实会议精神,真正把主题教育的目标任务、总体要求、重点工作步骤搞清楚、弄明白,自觉把思想和行动统一到中央和省委、市委、县委决策部署上来,找准方向、突出重点、统筹兼顾、注重实效,以高度的政治自觉、务实的工作作风,把这一重大任务抓实抓好,抓出成效。

县政协

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 孙侃) 9月20日,太康县政协召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。县政协主席王建林出席会议并讲话,副主席王永刚、丁明礼等出席会议。县委第十二巡回指导组组长石太东等到会指导。

王建林要求,政协机关全体党员干部要提高政治站位,增强开展主题教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央和省委、市委、县委的决策部署上来,找准方向、突出重点、统筹兼顾、注重实效,以高度的政治自觉、务实的工作作风,把这一重大任务抓实抓好,抓出成效。

县组织部

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 吴献) 9月19日,县委组织部召开机关“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。县委副书记、组织部长于阗镇,县委第十巡回指导组组长许坤亚出席会议并讲话。县委组织部常务副部长张学科主持会议。

于阗镇强调,这次主题教育组织部门承担着“双重责任”,既是组织者、推动者,又是参与者,要坚持“四个走在前”,即守初心学理论走在前、担使命破难题走在前、找差距查问题走在前、抓落实促整改走在前。要努力作“三个表率”,即领导班子成员为部机关干部作表率、县委组织部为全县各单位作表率、组工干部为全县党员干部作表率。

县政法委

本报讯 (记者 马治卫) 为切实把“不忘初心、牢记使命”主题教育落到实处,9月19日,县政法委志愿者在常务副书记赵春丽的带领下,到爱心粥屋进行慰问,开展志愿服务活动,并送去大米、面粉、食用油等慰问品,用实际行动弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。

志愿者一到爱心粥屋,便忙碌起来,一边组织环卫工人有序入座,一边盛饭打菜并送到他们手中。环卫工人就餐结束后,志愿者们及时把桌椅整理好,并打扫好卫生,现场暖意融融。志愿者纷纷表示,今后一定要多到爱心粥屋参与公益活动,把爱心一直延续下去。

县自然资源局

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 陈德畅) 9月19日,县自然资源局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。局党组书记刘施恩作动员讲话。县委第九巡回指导组组长李艳勤到会指导。

“中国好人”、红色义务宣讲员韩其功等分别作典型发言。会议要求,要提高政治站位,深刻认识开展主题教育的重大意义。要紧紧围绕目标任务,制定具体措施,高标准高质量开展主题教育。要履行主体责任、强化使命担当,确保主题教育取得实效,推动全县自然资源工作高质量发展,向县委、县政府交上一份满意答卷。

县教体局

本报讯 (记者 马治卫) 9月18日上午,县教育系统“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开。县教体局党组书记张俊峰作动员部署。县委第八巡回指导组组长朱磊,副局长李成功、郭海燕到会指导。县教体局局长葛泽洲主持会议,局党组副书记、县一高校长沈世弘,副局长孙传海领学了相关文件。

会议要求,要提高政治站位,抓好贯彻落实,自觉把思想和行动统一到中央和省委、市委、县委决策部署上来,统一到这次会议精神上来。要坚持统筹兼顾,扎实推进工作,把开展主题教育同贯彻落实中央和省委、市委、县委重大决策部署结合起来,同当前重点工作结合起来,同各单位实际情况结合起来,以实际行动推进太康教育高质量发展。

县财政局

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 黄鑫) 9月16日,县财政局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。局党组书记、局长王昌峰出席会议并讲话。

会议强调,要准确把握目标要求,贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,达到“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当,为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标,高质量开展好主题教育。要把开展主题教育作为当前和今后一个时期的重要政治任务,提高政治站位,压实主体责任,坚持问题导向,确保主题教育取得扎实成效。

县退役军人事务局

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 周存亮) 9月19日,县退役军人事务局“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开。局党组书记、局长潘布道和县委第十二巡回指导组组长石太东出席会议并讲话。

会议强调,退役军人事务部门作为机构改革组建的新机构,工作千头万绪,更加需要深入学习,强化理论武装,增强做好新时代退役军人工作的使命感、责任感、紧迫感。要坚持学思用贯通、知信行统一,推动党员干部全面系统学、深入思考学、联系实际学,筑牢思想之基,补足精神之钙,把稳思想之舵。